

4500元~5500元
主流本本最受宠

据悉,为确保2010年首届学生专场购机“惠”的盛大举行,Intel、AMD、微软、Apple、HP、联想、华硕、宏碁、三星等国内外IT巨头再度联手,重磅出击,满足寒假期间以及春节前广大消费者对IT消费产品的选购需求。活动期间,华硕笔记本F83R667Vf-SL价格直降700元,仅售4800多元。与此同时,国内首款搭载了英特尔最新32纳米双核酷睿i3 330M处理器与ATI Mobility Radeon HD 5145独立显卡的东芝L537笔记本电脑也将在此期间震撼亮相,也仅售5000多元。另据了解,由于联想和惠普两大品牌的合力推动,2010年寒假期间笔记本流行配置已经是LED屏+独立显卡+DDR3内存+160GB硬盘,而在去年这个时候,主流配置还是LCD屏+集成显卡+DDR2+80GB,虽然价格相当,却有天壤之别。

业内专家分析表示,理性消费时代的到来,跟PC产品同质化以及品牌集中化分不开。在这种情况下,具体的“配置”和“价格”如何,很大程度上决定了产品的综合价值,加上品牌号召力,所以就目前而言,4500元~5500元主流品牌的高性价比笔记本,在市场上自然更受欢迎。

低价不再诱人
提升服务呼声高

与往年不同,今年春节购物,消费者在漫天飞舞的低价旗帜面前格外冷静,对低价的期望值明显降低,而服务期望愈加强烈。不少企业也纷纷表示,“寒促及春节期间会加大服务力度。”种种迹象表明,消费观念的改变,正直接影响商家对服务的态度。业内人士表示:“历次‘寒促’和‘暑

2010年寒促销售火爆 专业IT卖场全面掀起 “学生热”

寒促的号角已然吹响,而IT寒促的烽火也伴随着学生的全面放假逐渐迈入了旺盛的阶段。记者昨天从全国最专业的IT卖场宏图三胞了解到,一场规模浩大的IT产品抢购“惠”活动,将在南京各门店隆重上演。特别值得一提的是,该场活动将全面面向学生群体,以迎合大、中、小学生的假期生活。资深业内人士分析表示,对IT消费的主力军——学生群体的全面关注,将会影响到寒促取得成绩的大小,而专业IT卖场率先给学生群体带来实惠,无疑为整个市场销售取得丰硕成果奠定了良好的基础。

促’活动中,厂商最喜欢打两张牌:情感牌和礼品牌。但目前,不仅南京,就连整个华东地区的IT零售市场,价格均已偏低,有的甚至趋于成本销售。单纯低价不再诱人,提升服务既是广大消费者

者的呼声,更是提升整体行业竞争层次的关键”。据悉,作为全国最专业的IT卖场宏图三胞,特别针对学生及家庭普遍关心的售后服务问题,宏图三胞推出了一连串的服务举措,全方位解决学生异地用电脑的后顾之忧。对所售的电脑产品均提供全国联保或异地技术支持,针对学生的“放心购”延保服务产品,可以最大限度地免除学生异地使用电脑的后顾之忧。

专注体验消费
体验史上最牛配置装备

“作为新年内首场学生购机盛会,不仅在产品的专项定配、定向促销、跟踪服务等方面做好了充足准备,同时在价格、增值保障等方面还将给予广大学生朋友特殊的优惠政策。”宏图三胞负责人表示:无论是大学生,还是中小学生,只需凭有效证件至宏图三胞各大店面购买电脑产品,即可获赠精美礼品一份。除此之外,现场娱乐体验、知识竞赛、游戏比赛等互动内容也将在一定程度上丰富学生的寒假生活。

坐落于珠江路四牌楼旗舰店内的“Alienware体验专区”就是一个互动的天堂,它是高端精品游戏体验装备在华东区域打造的唯一的“Alienware”高端电脑产品体验与营销专区,宏图三胞也是Alienware在国内仅有的三家销售商之一。 快报记者 徐勇

联通娱乐定制机 让GQ男人永不断线

GQ,原是一本关于时尚、风格、男人穿衣打扮的杂志,而今演变成成为日常生活中的词汇,代表享受工作与生活之间的乐趣、品位超卓、穿着体面、谈吐不凡、姿态优雅、有高度自我期许的有型男子。

中国联通自去年5月17日推出3G业务以来,其丰富的终端产品就已成为不少GQ男人的心头好,从国产的华为到进口的诺基亚、索爱、飞利浦等品牌,都纷纷推出了强大娱乐功能的定制机,以拴住GQ男人的心。

宣扬“炫酷生活,音乐做主”的诺基亚5320di XpressMusic就配备了专属音乐键及专业音频芯片,为使用者带来Hi-Fi震撼音质,让音乐24小时不间断,8GB的海量存储让人领略卓越的XpressMusic音乐享受。飞利浦W186手机价格十分亲

民,专为娱乐时尚人士打造,1050mAh的高容量锂电池,最长待机700小时,并支持WCDMA与GSM网络。

以娱乐为主打的索爱W715有一个最大的特点:时下不少白领牵挂的开心网也与索爱进行了合作,推出手机开心网,让使用者随时随地掌握自己的网上信息,谁偷了你的菜,谁动了你的小猪,配合高速的上网功能,这一切烦恼将迎刃而解。

屏幕是手机一切娱乐的基础,华为U7310配备精致靓丽的2.4英寸QVGA TFT超大液晶显示屏,随处绽放惊艳的魅力。岁末到来,江苏联通联合苏宁、五星等大型卖场的3G手机促销活动正如火如荼地进行中,那就快去选择一款心动已久的靓机吧,慰藉自己一年的辛劳! 快报记者 俞婷

》E资讯

索尼 1月19日,索尼全球首发的集合各项顶尖前沿技术的旗舰机型VAIO Z系列备受瞩目。索尼VAIO Z系列是为精英商务人士和政府要员打造的一款高端旗舰型笔记本电脑。

方正 方正S330笔记本的A、C面采用模内漾印技术,光影纹理及雅咖啡色设计,同时配备了巧克力键盘和一体式触控板,支持多点触控技术。采用13英寸16:9的LED背光宽屏,屏幕上边框内内置有130万像素摄像头。

Acer Acer推出了最新研发的显示器——G5系列显示器,该系列产品采用LCD背光技术,完美地呈现影音画质,以及宏大的游戏场面,再加上Acer特有ACM对比控制技术,其拥有全高清或高清分辨率,5ms响应时间,并使用HDMI和DVI端口实现先进数字连接。

百度 1月27日,全球最大中文搜索引擎百度与日本最大的电子商务网站乐天联合宣布,将一起组建一家合资公司,打造面向中国用户的超大型综合类B2C网上购物商城。据悉,目前双方的各项合作协议已经签署完毕,该网上商城的各项筹备工作也进展顺利,将于今年下半年正式上线“开张营业”,规模将超过国内其他任何一家网上B2C购物商城。

爱普生 近日,爱普生公司宣布为其开源开发工具包ESC/P-R库提供全球支持,该开源库已被用作iPhone、iPod Touch以及使用Android操作系统的手机开发打印应用程序,帮助产品设计师轻松开发电子设备移动打印程序,从而为用户提供快捷、便利、优质的无线打印。 快报记者 俞婷

瑞星一周播报

本周病毒:“红狼后门(Backdoor.Win32.DrWolf.hhi)”

警惕程度:★★★★
病毒会给系统底层发送关机命令让电脑关机,随后立即拦截关机,在这个过程中,杀毒软件的监控程序会全部退出失效,病毒会利用这个机会释放后门程序远程控制用户电脑,使电脑成为黑客手中的肉鸡。

彻底清除木马病毒
用瑞星卡卡上网安全助手6.0
永久免费
下载地址: <http://tool.ikaka.com>



缤纷好礼 话新春

回家过年两城通
“两城通”让您过年回家不换号就能享受漫游,长途全免,更有彩铃、彩信、手机上网有礼等缤纷业务,缤纷看得见,实惠享不完!

积分抽奖赢iPhone
发送短信到10018,每300积分就可参与1次抽奖,不但有机会赢十奖、发五必送奖,更有时尚iPhone手机等您赢!

预订就找116114
春节出游特价机票低至2折,热门酒店超值折扣,预订年夜饭选择更多,浪漫情人节鲜花就找116114!

6M极速宽带 至高性价比
江苏联通强力推出6M及以上宽带产品,光纤宽带满足高速下载需求,同时让您享受实惠价格,高性价比宽带,让您畅享不一样的精彩世界。

China unicom 中国联通

客服热线:10010 充值专线:10011